
 

 

 

 

 

 

List of Questions Received for  

Request for Bids #2022-HCS-8000 

Training First Responders Project 
 

1. Our concern is the required match: Required Match: A match of not less 

than 25% of the approved cost of the project is required. Is there any 

possible way to proceed without the required match? 

 

Answer: Effective August 1, 2022, the Florida Developmental 

Disabilities Council, Inc. amended the match requirement for 

Request for Bids #2022-HCS-8000 via Addendum #1.  Specifically, 

FDDC is no longer requiring a match of not less than 25% of the 

approved cost of the project, a revised Budget Request Form has 

been posted, and match will not be assessed as part of the 

minimum requirements to determine responsiveness. Addendum 

#1 and the revised Budget Request Form  are located at 

https://www.fddc.org/request-for-bids-2022-hcs-8000-training-

first-responders/  

 

2. The request lists the project timeline as September 30, 2022 to September 

29, 2023. However, the opening paragraph states “in the planned second 

year of the project”. So, I wanted to clarify the expected timeline for the 

project. 

Answer: This project is slated for September 30, 2022 to 

September 29, 2023.  There are funds earmarked to continue this 

project for a second year during which a train-the-trainer 

curriculum will be developed and training will be provided across 

the state.  Information included in this request for bids relates 

only to the Scope of Work for the first year of the project. 

 

https://www.fddc.org/request-for-bids-2022-hcs-8000-training-first-responders/
https://www.fddc.org/request-for-bids-2022-hcs-8000-training-first-responders/

